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Контроль – це явище соціального, економічного, правового характеру, 

основа матеріального добробуту суспільства, явище, що постійно супроводжує 

життя багатьох з нас. В економічному сенсі фінансово – господарський 

контроль виступає як особливий вид діяльності, що здійснюється 

спеціалізованими органами фінансового контролю з метою забезпечення 

законності, ефективності та результативності у сфері управління і використання 

фінансових ресурсів [1].   

Державний фінансов-господарський контроль на підприємствах 

здійснюється спеціалізованими органами, такими як Державна аудиторська 

служба України, ДФСУ, Рахункова палата, що знаходяться під контролем і 

підпорядковуються наказам Кабінету Міністрів України, Верховної Ради тощо. 

Основні законодавчі акти, якими регулюється здійснення внутрішнього 

контролю наведені на Рис. 1. 

Сучасна система фінансово – господарський контроль являє собою взаємо 

погоджену взаємодію його видів, тобто: державного, аудиторського, 

суспільного та внутрішньогосподарського контролю, що в сукупності 

забезпечують ефективну діяльність підприємств, системи та її  елементів. 

Тобто, для підвищення ефективності контролю, необхідно посилити взаємодію 

елементів фінансового контролю.  

 

 

 



 47  

 
Рис. 1. Узагальнені нормативно – правові акти, що регулюють діяльність ДФГК в 

Україні 
Джерело: узагальнено автором на основі [2] 

 

Серед необхідних заходів можна виділити такі, зокрема: 

- фінансовий контроль має бути спрямований не тільки на грошові потоки, 

отримані від реалізації або експлуатації державної власності, але й на 

ефективність управління цими активами 

- у сферу фінансового контролю повинні входити всі суб'єкти, що 

використовують бюджетні ресурси та державну власність, включаючи державні 

корпорації. 

- вдосконалення нормативно – правового регулювання всієї системи 

фінансового контролю, включаючи контроль на муніципальному та 

регіональному рівнях [3]. 

- імплементація міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) у 

правове поле та практику діяльності національних органів державного 

фінансового контролю [4]. 

Отже, гармонізація професійної термінології, стандартів що 

застосовуються в національних нормативних актах з державного фінансового 

контролю, з вимогами директивних документів Міжнародної організації вищих 

органів аудиту (INTOSAI) та Європейської організації вищих органів аудиту 

(EUROSAI) визнаються більшістю науковців як пріоритетними напрямами 

модернізації системи фінансово – господарського контролю. В результаті, це 
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призведе до зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни, мінімізації 

зловживання у сфері використання державних ресурсів та рівня корупції. 
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